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TEMA: CTenieHb C palrOHAJIbHBIM ITIOKA3aTCJICM

[Ipountate maparpad 10 nynkr34. YueOuuk AnreOpa u Hayvasa
ananusa nop penakmnueit A. H. Konmmoroposa.

3agaHus
1. JIaTh onipeAeaeHnEe CTENEHU C palldOHAJIbHBIM ITOKa3aTesieM

2. 3anucaTh TPU 3aMEYaHUS , CICAYIOIINE U3 ONPEICICHHUS.
3.OCHOBHBIE CBOMCTBA CTEICHEM.

4. Permuth Ne 430 Ha cTp. 213.



NMOKA3ATE/IbHAAl ®YHKLIUA

FNABA

9.1. OcHOBHbIE CBEA€HUA

@ ®yukuws Buga y = a*, e a >0, a# | Ha3BIBAETCS NOKA3AMeAbHOu
dynxuueii (a — OCHOBaHME YHKIMM; X — TroKa3arelib CTENeHH ).

OCHOBHbIE CBOMCTBA W COOTHOLICHHUA NOoKa3aTeIbHOM (QyHKIHH.
CaoiictBo 1. O6aracmoio onpedeneHus nokazamenbHou QYHKUUU
y = a* aens1emcs MHOMHCECME0 6cex deiicmeumenbHbiX Yucen.
CaoiicTBO 2. O61acmblo UBMEHEHUA nokazamenbHoli PyHKYuU y = a*
2615eMCS MHONCECME0 6CEX NONOHCUMENHIX HUCEN, M. €. nokazamenb-
Has QYHKUUS MOdICem NPUHUMANb MONbKO NoAOHCUMENbHBIE SHAYEHUS
(a*> 0 npu 6cex x € R).
M3 5TOro ClenyeT, YTo ypaBHEHHE a* = b, tne b < 0, pemeHn#
HE UMeEeT.
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CsoiictBo 3. Ecau a* = a’, mo x =y U, Haobopom, ecau X =Y,
mo a* = a’.
o] =3 =>x=5.
Csaoiictso 4. a° = 1 u, naobopom, ecau a*=1,mox=0.
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CsoiicTBO 5. a™ =;11—x- u, Haobopom, ;Lx-=a"‘.
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CaoiicTBo 6. a*?¥ =a* a’ u, naobopom, a*-a’ = a*”.
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Csoiicto 10. a* b*=(a* b)* u, naobopom, (a-b)*=a*-b*.
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Wccaenosanue nokasaTebHOl GyHKmn. PaccMOTpUM [OBEICHUE
GbyHKIMY y = @* B 3aBUCHMOCTH OT OCHOBaHWMs a.

° TlocTpouM, HaIpUMep, rpaduK QyHKUIUHA Y = 2* (puc. 9.1).

a) ®yHkuus y = @* npu a > 1 siBasieTcsl MOHOTOHHO BO3pACTAIOIIEY
(13 ycoBHA X, > X, CIeAyeT, gro a* >a*, T.e. OOJbLIEMY 3HAYECHUK
apryMeHTa COOTBETCTBYET GoJbliiee 3HaYCHUE byHKLHK). ITO CBOWICTB(
NPUMEHSIETCS TIPU PEILICHIH roka3aTeIbHbIX HEPAaBEHCTB. Tak, ecv a > 1
T0 U3 ycnosus a* = a” (a* < a”) cnenyer, 410 X 2y (x<y).

6) Eciu a > 1, TO IpA HeOrpaHMYEHHOM BO3pacTaHUH! aprymeHTa X
T.e. TIPU X —> +00, 3HAUCHUA GbyHKUMK Y = @ TAKXKE HEOorpaHU4YeHHO BO3
pacTaior, T.€. y —> +0; IIPH HeorpaHWYEeHHOM YObIBAHUH apryMmeHTa X, T.¢
npu X —> —o0, 3HAYECHUS GbyHKUMK y = @ CTPEMATCA K HYJIIO, OCTaBasiC
[p¥ 3TOM MOJIOXKHUTEIBHbIMH, T.e.y > 0, HOy > 0.

B) Ecnu a > l,To0<a*<1 npux<0ma*>1 npu x > 0.

. IMocTpouM, Hanmpumep, rpaduk GyHKIHUH y=(%)

puc. 9.2.
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